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Entreprise : TENDERLIFT                                                
Porteurs du projet : Alain Zoonens et Maxence Valdelièvre                                                               

Conception, fabrication et pose d'équipements hydrauliques.
Mr Zoonens est l'inventeur du Tenderlift : passerelle hydraulique qui permet de facilement ranger et mettre à l'eau les annexes de bateau. Breveté en 2005 en Europe et USA.
Les deux associés ont développé une activité de bureau d'études en équipement hydrauliques allant de la conception à la pose. Clientèle de navires de navires de plaisance, très axés luxe, avec très peu de concurrence. 
Se définissent comme la petite entreprise (7 employés) qui réfléchit et trouve des solutions à tous les problèmes.

Projet présenté pour le Prix AS :
Mise au point d'un vérin en carbone et textile : intérêt du poids très réduit et de la nouveauté (le procédé est breveté).
Ils pensent agrandir leurs locaux pour pouvoir le fabriquer entièrement en interne et créer à terme. 3 nouveaux emplois.

Mention spéciale L’Indépendant

Entreprise : EXTREM’VISION
Porteur du projet : Stéphane Gouverneur

Spécialisé dans les systèmes de capture d’images en milieux à fortes contraintes (de -7.000 mètres à + 40 Km) étude, conception et fabrication des matériels.
Les clients sont militaires et civils ; produits professionnels et particuliers.
Prestations subaquatiques pour documentaires ou émissions télévisés (diffusions nationale et internationales, plusieurs récompenses dans des festivals d’images).

Projet présenté pour le Prix AS :
Concept d'imagerie "active" : Création, conception d'un système de vision (caméra) avec laser pouvant capter des images au travers du brouillard, de la fumée ou en eaux troubles. 
Ce type de caméra doit remplacer avantageusement les caméras thermiques en y ajoutant la prise de vue réelle et fiable, ainsi que la possibilité de mesures.
 

